
Acta de Reunión de Coordinación

del Grado en Ingeniería Agrícola
Fecha: 04 de septiembre de 2025

En Huelva, a fecha 04 de septiembre de 2025 a las 10:06, se reune en S. GRADOS, en sesión ordinaria, la Comisión de
Coordinación Docente con los siguientes asistentes:

 Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa
Beltran Barba, Raquel X Chaguaceda Garrido,

Enrique Jesus
X Cuaresma Franco, Maria X

Flores Gil, Fernando X Fuentes Diaz, Natalia X Garcia Fuentes, Alicia X
Guzman Guerrero, Jose
Luis

X Martin Ramos, Jose
Manuel

X Rodriguez Gonzalez,
Cesar Antonio

X

Rosa Lucas, Ignacio De
La

X Salvador Nemoz, Maria
Laura

X Zarazaga Garces, Luis
Angel

X

Dominguez Moreno,
Antonio

X Manzano Medina,
Susana

X Moya Alfonso, Marina De X

Santos Rufo, Antonio X Weiland Ardaiz, Carlos
Maria

X

A continuación se pasa a detallar los puntos tratados en la reunión:

Punto 1: Análisis del desarrollo de la enseñanza de asignaturas impartidas en el segundo
Cuatrimestre - Curso 2024/25: incidencias detectadas, actividades de aprendizaje, objetivos,
propuestas de mejora.

La única incidencia para resaltar, como ya viene siendo habitual en las reuniones anteriores, son las diferentes
quejas recibidas, tanto por parte de los profesores como de los alumnos, de la existencia en las pruebas de
evaluación del “copiado” de los alumnos utilizando medios tecnológicos avanzados, aun después de la vigilancia
en la misma aula de hasta 4 profesores (como nos informa la profesora Alicia García). El profesor José Manuel
Martín nos informa que en un examen presencial suyo, en el aula de informática, algunos alumnos han suplantado
su identidad a la hora de enviar “on line” el documento exigido en el examen. El Coordinador informa que ya se
envió un escrito al Director del Departamento de Ciencias Agroforestales, que a su vez informó al Director de la
Escuela y que se está intentando resolver de alguna forma el problema.

Coincidimos todos los profesores en que se debería modificar el Reglamento de Evaluación, adecuándolo a los
tiempos actuales en los que no paran de aparecer medios tecnológicos sofisticados que son utilizados por los
alumnos y sobre todo es necesario un protocolo que permita sancionar a los alumnos reincidentes (no basta con
poner un cero en el examen). Mientras se pongan medios para que los alumnos no puedan copiar en los exámenes
se aconseja a todo el profesorado de la titulación que extreme las medidas preventivas necesarias para evitar esta
práctica que atenta gravemente contra los principios de mérito individual y autenticidad del ejercicio de evaluación.
Se indica que es necesario levantar acta en caso de que se sorprenda a un alumno copiando en el examen, el
coordinador enviará a todo el profesorado un modelo de acta de incidencia académica.

Punto 2: Constitución del equipo docente del curso 2025/26

Se constituye el equipo docente para el curso académico 2025-26

Asuntos de trámite
No hay asuntos de trámite

Ruegos y Preguntas
Punto 1: Ruego de todos los profesores de la titulación

Los profesores del Grado ruegan que se vuelva a solicitar este curso académico la aprobación
del Máster de Ingeniería Agronómica, una vez que la resolución de la Consejería de
Universidad, investigación e innovación respecto al recurso de alzada interpuesto, por Dña. Mª
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Antonia Peña Guerrero, frente al informe previo desfavorable de verificación del Máster, indica
que ese recurso no ha sido admitido por haberse presentado fuera de plazo.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en 04 de septiembre de 2025 a las 11:15, de la cual se extiende este
acta con el visto bueno del Sr. Coordinador de la Titulación del Grado en Ingeniería Agrícola.

VºBº Coordinador de la Titulación

coordinacion.ing.agricola@etsi.uhu.es
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